
31 031 VI Jaarverslag en slotwet ministerie van Justitie
2006

Nr. 7 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN EN
ANTWOORDEN
Vastgesteld 11 juni 2007

De vaste commissie voor Justitie1 belast met het voorbereidend onder-
zoek van wetsvoorstel 31 031 VI, nrs. 3 en 4 (Slotwet en Memorie van
Toelichting) heeft de eer als volgt verslag uit te brengen in de vorm van
een lijst van vragen. De daarop door de regering gegeven antwoorden zijn
hierbij afgedrukt.

De voorzitter van de commissie,
De Pater-van der Meer

De adjunct-griffier van de commissie,
Beuker

1 Samenstelling:
Leden: Van de Camp (CDA), De Wit (SP), Van
Beek (VVD), Van der Staaij (SGP), Arib (PvdA),
Ondervoorzitter, De Pater-van der Meer (CDA),
Voorzitter, Cqörüz (CDA), Wolfsen (PvdA),
Joldersma (CDA), Gerkens (SP), Van
Vroonhoven-Kok (CDA), Van Velzen (SP),
Azough (GL), Griffith (VVD), Teeven (VVD),
Kalma (PvdA), De Roon (PVV), Verdonk (VVD),
Pechtold (D66), Thieme (PvdD), Kuiken (PvdA),
Leijten (SP), Bouwmeester (PvdA), Van
Toorenburg (CDA) en Anker (CU).
Plv. leden: Sterk (CDA), Langkamp (SP),
Weekers (VVD), Van der Vlies (SGP), Van
Dijken (PvdA), Schinkelshoek (CDA), Jager
(CDA), Gill’ard (PvdA), Jonker (CDA), Roemer
(SP), De Vries (CDA), Abel (SP), Halsema (GL),
Blok (VVD), Van Miltenburg (VVD), Dijssel-
bloem (PvdA), Fritsma (PVV), Zijlstra (VVD),
Koşer Kaya (D66), Ouwehand (PvdD),
Spekman (PvdA), Van Gijlswijk (SP), Bouchibti
(PvdA), Van Haersma Buma (CDA) en Slob
(CU).
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1
Om welke vertraagde projecten gaat het?

Een aantal onderzoeken en projecten heeft in 2006 vertraging opgelopen
of is in 2006 later van start gegaan dan was voorzien. Het gaat daarbij om
onder andere een automatiseringstraject bij de Hoge Raad en diverse
onderzoeken ten behoeve van de beleidsontwikkeling. Dergelijke onder-
zoeken zijn gericht op het verdiepen van kennis over bestaande situaties
en op het verkennen van toekomstige ontwikkelingen/mogelijkheden.
Uitkomsten van deze onderzoeken ondersteunen de vorming van nieuw
beleid.

2
Hoe verhouden zich, in de overschrijding ten aanzien van de toevoe-
gingen, de zwaarte van de toevoegingen en de aantallen toevoegingen?

Het aantal afgegeven toevoegingen is ten opzichte van de realisatie 2005
in 2006 gestegen met circa 10 000. Deze stijging heeft zich voorgedaan op
alle rechtsterreinen (ambtshalve, reguliere straf- en de civiele toevoe-
gingen). De forfaitaire vergoeding die een advocaat ontvangt indien
geprocedeerd wordt op basis van een toevoeging is bepaald op basis van
de gemiddelde zaakszwaarte in een bepaald rechtsterrein. Er zijn geen
geluiden die duiden op een afname van de gemiddelde zaakzwaarte.

3
Waar is de meeropbrengst, ontvangen van ICT Rechterlijke organisatie
(ICTRO), op gebaseerd?

De € 3,6 miljoen aan niet geraamde meerontvangsten wordt met name
veroorzaakt door een correctieboeking van € 2,9 miljoen. De € 2,9 miljoen
was aanvankelijk in mindering op de uitgaven geboekt, maar diende
conform de comptabele regelgeving op de ontvangsten verantwoord te
worden.
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